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 ساده                                                                                                                                                    

  رود؟ یم کار به یکاغذساز کارخانه کی لیوسا دیتول در گسترده صورت به فلز کدام-1

 .رود یم کار به یکاغذساز کارخانه کی لیوسا دیتول در گسترده صورت به آهن فلز  پاسخ: 

 است؟ یتر فیضع دیاس هیبق به نسبت کی کدام -2

   یترش ی سرکه( 2    پرتقال آب( 1

 نمک جوهر( 4    موترشیل( 3

 «1» نهیگز  پاسخ:

 است ها نهیگز گرید به نسبت یتر فیضع دیاس پرتقال آب

 مفهوم به اشاره کرد، لیتبد ورق ای مفتول ای لهیم به را ها آن توان یم و شکنند ینم یراحت به مواد یبرخ نکهیا -3

 .شود یم محسوب ……  یها یژگیازو که دارد ……

 چوب – یکیالکتر ییرسانا( 2              مس –  یخوار چکش( 1

 مس – یکیالکتر ییرسانا( 4 چوب – یشخوار  چک( 3

 «1» نهیگز پاسخ:

. کرد لیتبد ورق ای مفتول ای لهیم به را ها آن توان یم و شکنند ینم یراحت به که نیا یعنی فلزات یخوار چکش مفهوم

 .شود یم فلزاتمحسوب از مس

 ... نکهیا یعنی فلزات یخوار چکش تیخاص مفهوم -4

 .شوند یم خرد و شکنند یم یراحت به(1

 .شکنند یم دادن حرارت از پس اما شکنند ینم یراحت به(2

 .کرد لیتبد ورق ای مفتول ای لهیم به را ها آن توان یم و شکنند ینم ضربه اثر در(3

 .کرد لیتبد ورق ای مفتول ای لهیم به را ها آن توان ینم و شکنند یم ضربه اثر در(4

 «3 » نهیگز پاسخ:
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 .کرد لیتبد ورق ای مفتول ای لهیم به را ها آن توانی م و شکنند ینم که نیا یعنی فلزات یشخوار چک مفهوم

. شود یم استفاده آن … یبرا یآهن غلتک از و کاغذ ریخم …  یبرا یآهن مخزن از یکاغذساز یها کارخانه در -5 

 (بهچپ راست از بیترت به)

 کردن دیسف _ کردن صاف( 2             کردن دیسف _ دیتول( 1

 دیتول _ کردن صاف( 4             کردن صاف _ دیتول( 3

 «3 » نهیگز پاسخ:

 .شود یم استفاده آن کردن صاف یبرا یآهن غلتک از و کاغذ ریخم دیتول یبرا یآهن مخزن از

 شود؟ ینم محسوب دیاس ریز موارد از کی کدام -6

 صابون( 4                مویل آب( 3              جوهرنمک( 2              سرکه( 1

 «4» نهیگز پاسخ:

 .ستین دیاس صابون اما است، یصنعت دیاس جوهرنمک و یخوراک دیاس سرکه و مویل آب

 باشد؟ ینم یکاغذساز ی کارخانه در آهن یایمزا از کی کدام -7

 آهن بودن نیسنگ( 2                        آهن ییگرما ییرسانا بودن ادیز( 1

 آهن مقاومت و یسخت بودن ادیز( 4                        آهن زدن زنگ یآسان به( 3

 «3» نهیگز  پاسخ:

 .رود یم شمار به آهن بیمعا از یکی عنوان به آهن زدن زنگ یآسان به

 (چپ به راست از بیترت به. )دهد یم نشان را آن …… یژگیو و ……  یکاربردها از یکی ریز شکل -8

  یریپذ تورق و یریپذ شکل – مس(1

 بودن برق انیجر یرسانا – مس(2

 یریپذ تورق و یریپذ شکل – مینیآلوم(3

 بودن برق انیجر یرسانا – مینیآلوم(4

 «3 » نهیگز پاسخ:
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 .دهد یم نشان را آن یریپذ تورق و یریپذ شکل یژگیو و مینیآلوم فلز یکاربردها از یکی سؤال صورت شکل

 مورد در جمله کدام. دارند یادیز یکاربردها مختلف عیصنا و روزمره یزندگ در که هستند یمواد از دهایاس -9

 است؟ نادرست دهایاس

 .کند یم قرمز را اچ یپ کاغذ رنگ دهایاس محلول(1

 .شود یم یخوردگ نیا باعث نمک جوهر از تر شیب سرکه و شوند یم مرمر سنگ یخوردگ باعث دهایاس(2

 .رساند یم بیآس مزارع و اهانیگ به و باشد یصنعت یدیاس مواد یحاو تواند یم ها، کارخانه فاضلاب(3

 .دارند ترش ی مزه یخوراک یدهایاس(4

 «2» نهیگز پاسخ:

 شود یم یخوردگ نیا باعث سرکه از شتر یب نمک جوهر و شوند یم مرمر سنگ یخوردگ باعث دهایاس

 ظرف در یزیچ ختنیر حال در مادرش که دید و رفت آشپزخانه به است، دبستان ششم آموز دانش که میمر -10

 نیا انجام از را مادرش ست،یچ ماده آن دید یوقت و رفت تر کینزد میمر. است بود، ادگارمادربزرگشی که یمرمر

 باشد؟ تواند یم نهیگز کدام ماده آن. بازداشت کار

 سرکه( 2                   ریش( 1

 قند( 4                  عسل( 3

 «2» نهیگزپاسخ:

 .است یخوراک یدیاس سرکه شود، یم یخوردگ دچار سنگ مرور به و دهد یم واکنش مرمر سنگ با دیاس

 شوند؟ یم انجام ها لهیوس کدام با «ب» و«الف» موارد -11

 رکاغذیخم کردن صاف: ب                                        کاغذ ریخم دیتول: الف

 یآهن غلتک با«ب» ،یآهن مخزن با «الف»( 2 یآهن مخزن با «ب» ،یآهن غلتک با «الف»( 1

 یآهن غلتک با «ب» و «الف»( 4                           یآهن مخزن با «ب» و «الف»( 3

 «2» نهیگز پاسخ:

 .رود یم کار به رکاغذیخم کردن صاف یبرا یآهن غلتک و کاغذ ریخم دیتول یبرا یآهن مخزن
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 رود؟ یم آب ریز به شود انداخته آب داخل اگر نهیگز کدام -12

 شده مچاله کاغذ( 2   یآهن ی سکه( 1

 یچوب مداد( 4 یکیپلاست توپ( 3

 «1» نهیگز پاسخ:

 .رود یم فرو آب ریز در یآهن ی سکه

 تیوضع به توجه با. میانداخت آب درون را C و B، A مواد سپس و میا ختهیر آب یمقدار مدرج ی استوانه کی در -13

  باشد؟ C و B، A مواد چپ به راست از بیترت به تواند یرمیز یها نهیگز از کی ها،کدام آن یریقرارگ

 وهیج ک،یپلاست فولاد،( 2                          فولاد طلا، پنبه، چوب( 1

 آب ک،یپلاست وه،یج( 4            وهیج برنج، پنبه، چوب( 3

 «3» نهیگز پاسخ:

 .است تر کم آب از پنبه چوب یچگال و برنج از تر شیب وهیج یچگال

 :ها نهیگز ریسا حیتشر

 .است فولاد از تر شیب طلا یچگال: «1»ی نهیگز

 .است تر شیب کیپلاست و آب از فولاد یچگال: «2»ی نهیگز

 .است تر شیب کیپلاست و آب از وهیج یچگال: «4» ی نهیگز

 است؟ حیصح نهیگز کدام -14

 .ردیگ یم قرار سرب از تر ن پا مینیآلوم آب، وانیل کی در(1

 . ردیگ یم قرار مس از تر ن پا مینیآلوم آب، وانیل کی در(2

 .ردیگ یم قرار آب ریز در پنبه چوب آب، وانیل کی در(3

 .ردیگ یم قرار سرب و مس از بالاتر مینیآلوم آب، وانیل کی در(4

 «4» نهیگز پاسخ:

 قرار سرب و مس از بالاتر مینیآلوم آب، وانیل کی در است، مشخص یدرس کتاب 25 ی صفحه شکل در که طور همان

 .ردیگ یم قرار آب یبالا پنبه وچوب ردیگ یم
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                                                      است؟ خطرناک مدت یطولان در ریز طیشرا از کی کدام در کردن کار -15

 .دارد کار و سر یمس ظروف با که یمسگر(1

 .دارد کار و سر مینیآلوم فلز با که یساز پنجره و در(2

 .شود یم استفاده چاپ کار در سرب فلز از که چاپخانه(3

 .شود یم استفاده آهن فلز از تر شیب آن در که یساز لیاتومب ی کارخانه(4

 «3» نهیگزپاسخ:

 یسلامت یبرا سرب فلز رایز است خطرناک درازمدت در شود یم استفاده سرب فلز از که چاپخانه در کردن کار

 .است مضر انسان

 کرد؟ استفاده دینبا ریز ی ماده کدام از باشند یم مرمر سنگ از که یسطوح نمودن زیتم یبرا -16

 خالص آب( 2 ییشو دست عیما( 1

 جوهرنمک( 4               صابون( 3

 «4» نهیگزپاسخ:

 یبرا ماده نیا از نیبنابرا شود، یم مرمر سنگ رفتن نیب از و شدن حل سبب و است یقو دیاس کی نمک جوهر

 .شود ینم استفاده است مرمر سنگ جنس از که یسطوح یشستشو

 ،یآهن یچاقو ای خیم مانند یلیوسا کمک به که است نیا دهند یم انجام افراد یبعض که یناپسند یکارها از یکی -17

 ست؟یچ بیآس نیا جادیا علّت. رساند یم ها آن به یادیز بیآس که سندینو یم یادگاریدرختان یرو بر

 چوب به نسبت آهن تر کم یسخت( 2 چوب به نسبت آهن ادیز ییگرما ییرسانا( 1

 چوب به نسبت آهن کم ییگرما ییرسانا( 4             چوب به نسبت آهن تر شیب یسخت( 3

 «3» نهیگز پاسخ:

 تر شیب ها سنگ از یاریبس و چوب از آهن یسخت. مییگو یم یسخت را گرید جسم در خراش جادیا در جسم کی ییتوانا

 .کند جادیا خراش ها آن یرو تواند یم نیوبنابرا است

 .شود یم استفاده........  فلز از برق یها میس ساخت یبرا و.........  فلز از دوچرخه ساخت یبرا معمولاً -18

 مس _ مینیآلوم( 4  نقره _ طلا( 3  مینیآلوم _ آهن( 2  آهن _ مینیآلوم( 1
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 «4» نهیگز پاسخ:

 یم کار به دوچرخه ساخت در بالا استحکام و آهن به نسبت مشخص ی اندازه در بودن تر سبک لیدل به مینیآلوم فلز

 .شود یم استفاده برق یها میس ساخت در آن از لیدل نیهم به و است برق انیجر خوب یرسانا مس فلز. رود

 برق دچار کند، فرو برق زیپر درون را خود سیخ انگشت کودک کی اگر. است کوچک اریبس کودکان انگشتان -19

 که است  شده دیتول برق یزهایپر محافظ مشکل، نیا رفع یبرا. است برق انیجر یرسانا راآبیز شود؛ یم یگرفتگ

 باشد؟ تواند یم چه ها محافظ نیا جنس شما نظر به. کند یم یریجلوگ یگرفتگ ازبرق و ردیگ یم قرار زیپر درون

  سرب(1

 مس(2

 آهن(3

 کیپلاست(4

 «4» نهیگز پاسخ:

 برق خطر هستند، برق انیجر یرسانا فلزات که نیا به توجه با باشد، آهن ای مس سرب، از برق زیپر محافظ جنس اگر

 .باشد ست،ین برق انیجر یرسانا که کیپلاست تواند یم ها محافظ نیا جنس نیبنابرا. آمد خواهد وجود بهیگرفتگ

 دهد، یم نشان شده داده مواد از تریل یلیم 10 در را مرمر سنگ ی شده خرد ی تکه که ریز ظرف سه به توجه با -20

 شود؟ یم حل عیما در یتر شیب مرمر سنگ ، ظرف کدام در مساعت،ین گذشت از پس

  
 .است برابر ظرف سه هر در( 4               «پ»( 3                      «ب»( 2                     «آ»( 1

 «2» نهیگز پاسخ:

 یم حل یتر شیب مرمر سنگ گر،ید ظرف دو به نسبت دارد وجود جوهرنمک که یظرف در ساعت، مین گذشت از پس

 آب در اصلاً مرمر سنگ و ندارد یدیاس تیخاص مقطر آب. است سرکه از تر شیب جوهرنمک یدیاس قدرت رایز. شود

 .شود ینم حل

 



 دبستان  درس سوم ششمپاسخنامه /                   سوم: کارخانه کاغذ سازی                                                                                                       درس 

  

 است؟ نادرست ریز یها نهیگز از کی کدام -21

 .اندازد یم خط یچوب قاشق یرو یآهن قاشق نوک(1

 .شکند یم چکش محکم ی ضربه اثر بر یچوب ی لهیم(2

 .اندازد یم خط یکیپلاست قاشق یرو یآهن قاشق نوک(3

 .شکند یم چکش ی ضربه اثر بر یآهن ی لهیم(4

 «4» نهیگز  پاسخ:

 .دهد یم شکل رییتغ بلکه شکند ینم چکش ی ضربه اثر بر یعنی. است خوار چکش آهن

 متوسط                                                                                                                                                                

  ؟ شود یم ساخته چگونه(  زنگ ضد آهن)  نزن زنگ آهن -22

 . شود یم بیترک گرید فلز کی با  پاسخ:

  . دیسیبنو را آهن فلز با زده زنگ آهن تفاوت( الف -23

 آهن فلز قطعه کی و پنبه چوب کی و میزیر یم عیما روغن اندازه همان به و آب یمقدار وانیل کی در ،یشیآزما در(ب

 .دیسیبنو وانیل نییپا به بالا از را مواد گرفتن قرار بیترت. میانداز یم آن در را

 تر سبک کی کدام شما نظر به. میدار است، آهن جنس از یگرید و کیپلاست جنس از یکی که اندازه هم ی قطعه دو(ج

 .دیکن یم اثبات را خود چطورنظر است؟

 هستند؟ رسانا کی کدام سرب و کیپلاست چوب، طلا، نیب از(د

 پاسخ: 

 شود یم رنگ ینارنج و دهد یم رنگ رییتغ آهن فلز و شود یم بیترک  آب  ای رطوبت با آهن یعنی زده زنگ آهن( الف

 .   ندارد را راتییتغ نیا آهن فلز که یصورت در

 .(ردیگ تعلّق نمره شود نوشته که یحیصح تفاوت هر یگرام مصحح) 

 .ردیگ یم قرار آهن فلز وانیل ته تینها در و آب بعد ،  روغن بعد ،  پنبه چوب اول وانیل یبالا از( ب

 .           است تر سبک یکیپلاست ی قطعه که مینیب یم و میکن یم وزن ترازو با. است تر سبک کیپلاست ی قطعه( ج

 . هستند  رسانا سرب و  طلا( د
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  .دیسیبنو کاربرد کی ومینیآلوم و طلا مس، اهن، فلزات از کی هر یبرا -24

 :آهن( الف

 :مس(ب

 :طلا(ج

 :ومینیآلوم(د

 پاسخ: 

 .شود یم استفاده فرغون بدنه ساخت در( الف

 .است مس از برق یها میس جنس( ب

 .شود یم استفاده آلات وریز ساخت در(ج

 .شود یم استفاده دوچرخه بدنه ساخت در( د

 شود؟ یم استفاده طلا و مینیآلوم آهن، یفلزها از کیم کدا از ریز لیوسا از کی هر ساختن یبرا که دیکن مشخص -25

                             

 (   ج(                                             ب(                                      الف                  

  نهیگز  پاسخ:

 طلا( الف

 آهن( ب

 مینیآلوم( ج

  .دیبکش خط حیصح پاسخ دور -26

 (چوب - آهن) شکند؟ یم چکش ی ضربه اثر در مورد کدام( الف

 (مس - کلین) دارد؟ وجود نزن زنگ آهن در مورد کدام( ب

 (سرب - مینیآلوم) است؟ یسمّ فلز کی مورد، کدام( ج
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 مپرمنگناتیپتاس) برساند؟ بیآس ها آن به تواند یم مادّه کدام داشتن سبب به مزارع به ها کارخانه فاضلاب ورود( د

 (دیاس -

 (روغن - آب) است؟ تر نیسنگ مورد  کدام روغن، تریل یلیم 10 و آب تریل یلیم 10 انیم از( ه

 پاسخ: 

                                                                        سرب( ج کلین( ب                                                                     چوب( الف

 آب( ه                                                                           دیاس( د

 یم استفاده یآهن بزرگ یها غلتک از کاغذ نازک یها ورقه به آن لیتبد و کاغذ ریخم کردن خشک یبرا چرا -27

 دیاوریب لیدل دو کنند؟

 پاسخ: 

 . شود یم آن از آب خروج باعث کاغذ ریخم به فشار با-1

 .  باشد یم محکم و نیسنگ و سخت یفلز-2

  .دیسیبنو را آهن بیمعا از مورد کی و دیفوا از مورد کی -28

 در و ارزان -است تهیسیالکتر و گرما یرسانا -شود یم گداخته بالا یدما در -است محکم: آهن دیفوا پاسخ:

 .است دسترس

 .زند یم زنگ یآسان به: آهن بیمعا

 به ها شکل به توجه با. میزیر یم پنبه چوب قطعه کی و آب زه،یر سنگ تون،یز روغن یمقدار( الف) ظرف درون -29

 . دیده پاسخح شده مطر سؤالات

 .دیسیبنو را 4 تا 1 یها هیلا در( الف) ظرف در شده گفته مواد گرفتن قرار بیترت( الف

 گرفتن قرار بیترت قهیدق چند از پس م،یزیبر( ب) ظرف در سپس و میبزن هم را( الف) ظرف در موجود مواد اگر( ب

  کند؟ یم یتفاوت چه مواد

 

  

 . کند ینم یفرق چیه مواد، گرفتن قرار بیترت( زهبیر سنگ(: 4) /آب(: 3) /تونیز روغن(: 2) /پنبه چوب(: 1( )الف
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 .دیده پاسخ شده مطرح سؤالات به ها آن به توجّه با. است شده گرفته اندازه ها محلول اچ یپ ر،یز ظرف سه در -30

 ف؟یضع ای است یقو( دهایاس) دیاس نیا ایآ است؟ دیاس به متعلق ها ظرف از کی کدام( الف

 چرا؟ باشد؟ یخنث آن محلول که دارد وجود یظرف ایآ( ب

 آورند؟ یدرم یرنگ چه به را اچ یپ کاغذ ،(ج) و( ب) یها محلول از کیهر دیکن مشخص( ج

  

 پاسخ:

 .است یقو دیاس( ج) و فیضع دیاس( ب. )هستند دیاس به متعلق( ج) و( ب) یها ظرف( الف

 (یخنث. )است 7 آن به مربوط اچ یپ چون(. الف) ظرف بله،( ب

  ینارنج(: ب) ظرف محلول(ج 

  پررنگ قرمز(: ج) ظرف محلول

 کند؟ یم اشاره غذا ظروف ساخت یبرا سرب از نکردن استفاده علت به ریز موارد از مورد چند -32

 اتاق یدما در سرب بودن عیما( الف

 سرب بودن یسمّ( ب

 سرب کم یلیخ ییگرما ییرسانا( پ

 صفر( 4                     سه( 3                      دو( 2                              کی( 1

 «1» نهیگز پاسخ:

 .ندارد کاربرد غذا ظروف ساخت یبرا علت نیهم به و است یسمّ یفلز سرب

 و یدیاس یها طیمح در ریز جدول به توجه با که شود یم استفاده «شناساگرها» از بازها و دهایاس ییشناسا یبرا -33

 .ندیآ یم در یمتفاوت یها رنگ به یباز
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 پاسخ:

 راست از بیترت به م،یده قرار مولیبرموت یآب در را پرتقال آب و تورنسل محلول در را سرکه اگر بالا جدول به توجّه با

 د؟یآ یم دست به ییها رنگ چه چپ، به

 یآب  - بنفش( 2 سبز  - قرمز( 1

 زرد - قرمز( 4 زرد - بنفش( 3

 «4» نهیگز  پاسخ:

 .شود یم رنگ قرمز م،یزیبر تورنسل محلول در را سرکه اگر نیبنابرا. است دیاس کی سرکه

 .دیآ یم دیپد زرد رنگ مول،یبرموت یآب از استفاده با نیبنابرا. دارد یدیاس تیخاص پرتقال آب

 آب ی ماده سه از یکی برابر، مقدار به ها وانیل از کی هر در. میدار اریاخت در مشابه وانیل سه ر،یز شکر مطابق -34

 راتییتغ به توجه با. میانداز یم مرمر سنگ از برابر، مقدار به کدام هر در و میزیر یم را جوهرنمک و سرکه مقطر،

 است؟ حیصح نهیگز کدام مرمر، سنگ در داده رخ

 
(1)          (2(                      )3(                                  )1(                              )2(                          )3                        ) 

 .دارد وجود سرکه «1» ی شماره وانیل در و مقطر آب «3» ی شماره وانیل در(1

 .است مقطر آب «3» وانیل داخل ی ماده و نمک جوهر «1» ی شماره وانیل داخل ی ماده(2

 .است مقطر آب «1» وانیل داخل ی ماده(3

 .است نمک جوهر «1» وانیل داخل ی ماده و سرکه«3» وانیل داخل ی ماده(4
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 «4» نهیگز پاسخ:

 جوهر آن، داخل ی ماده نیبنابرا دارد؛ را مقدار نیتر کوچک «1» وانیل داخل مرمر سنگ ساعت، مین گذشت از پس

 آن از دارد؛ قرار سرکه «3» ی شماره وانیل در و مقطر آب است، نکرده یرییتغ که«2» ی شماره وانیدرل است نمک

 .کند یم حل خود در تر کم را مرمر سنگ خاطر نیهم به است تر کم نمک ازجوهر سرکه یدیاس قدرت که جا

 

 دشوار                                                                                                                                                     

  . دیده پاسخ ریز سؤالات به شکل، به توجه با -35

  دهد؟ یم نشان یکاغذساز ی کارخانه در را لهیوس کدام شکل( الف

 است؟ فلز کدام از لهیوس نیا جنس( ب

 ست؟یچ لهیوس نیا کاربرد( ج

  

 رکاغذیخم دیتول( ج                                         آهن( ب                                مخزن( الف  پاسخ:

  ست؟یچ یکاغذساز ی کارخانه در یآهن غلتک کاربرد( الف -36

 .دیسیبنو آهن فلز یبرا یژگیو 4(ب

 .دیببر نام را شود یم استفاده ها آن از یکاغذساز ی کارخانه در که یآهن ی قطعه 4 نام یآهن غلتک از ریغ به(ج

 .دیسیبنو سرب فلز با رابطه در مورد دو(د

 (الف: نهیگز پاسخ:

  کاغذ ریخم کردن صاف یبرا-1

 کاغذ نازک یها ورق به آن لیتبد و کاغذ ریخم کردن خشک یبرا-2

 (ب 

 .  شود یم گداخته بالا یدما در آهن-1

 .زند یم زنگ یآسان به-2

 .است( جامد: ای) محکم و سخت-3
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 .  است وگرما برق انیجر یرسانا-4

 (ج

                       خردکن چوب دستگاه-1

 سرند-2

    یرسازیخم یها گید-3

  یآهن مخزن - 4

 (د

 .است یسمّ سرب فلز-1

 .کرد زیپره دیبا سرب فلز با مدت یطولان تماس از-2

 گرما و برق انیجر یرسانا.  است جامد: ردیگ تعلق بارم و است درست شوند نوشته هم موارد نیا اگر یگرام مصحح)

 .(است

  رساند؟ یم بیآس ها آن به … و مزارع هها، رودخان به کارخانه فاضلاب ورود چرا -37

 پاسخ: 

 باعث امر نیا و( نمره 1) دهند یم رییتغ را آب یدیاس قدرت که دارد وجود یمواد ، ها کارخانه فاضلاب در چون

 کنند یم استفاده آب از که شود یم یاهانیگ انویآبز از یبرخ مرگ

ک ی هر دیکن مشخص م،یکن استفاده افتیباز روش از درختان چوب از استفاده یجا به کاغذ ی هیته در اگر -37

 ( ابد؟ی یم کاهش ای ابدی یم شیافزا) کند؟ یم یرییتغ چه ریز موارد

 ← هوا یآلودگ( ب                                          ← برق مصرف مقدار( الف

 ←  کاغذ تیفیک( د                                                ← شده تمام متیق( ج

 پاسخ:

 .ابدی یم کاهش( ب.                                                                ابدی یم کاهش( الف

 .ابدی یم کاهش( د.                                                                    ابدی یم کاهش( ج
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 کدام ارتفاع م،یزیبر کسانی ظرف سه در را ج و ب الف، عیما سه از کسانی یها جرم اگر ر،یز شکل به توجه با -38

 .(دیریبگ درنظر متناسب آن، ارتفاع با را عیما حجم) ابد؟ی یم شیافزا هیبق از تر شیب عیما

  «ج» عیما(1

 «ب» عیما(2

 «الف» عیما(3

 .است متفاوت عیما سه حجم سوال صورت شکل در رایز کرد؛ نییتع توان ینم(4

 «3» نهیگز پاسخ:

  عیما از تر نییپا»ب«  عیما نیهمچن و »ب« و »الف« یها عیما از تر نییپا »ج« عیما چون سؤال، شکل به توجه با -39

 عیما جرم و »ب« عیما جرم از تر شیب  »ج« عیما جرم برابر یها حجم در گرفت جهینت توان یدارد،م قرار »الف«

 از »الف« عیما حجم »ج« و »ب« »الف« عیما سه از کسانی جرم در  نیاست؛بنابرا »الف« عیما جرم از تر شیب »ب«

                                                             .است تر شیب گرید عیما دو

 
 . . . از ریغ به کنند یم قرمز را اچ یپ کاغذ ر،یز مواد ی همه

 گازدار ی نوشابه( 2 مرکبات پوست آب( 1

 یفرنگ گوجه( 4             پرتقال آب( 3

 «1» نهیگز پاسخ:

 تیخاص مرکبات پوست آب. آورند یم در یآب رنگ به را اچ یپ کاغذ ،یباز مواد و قرمز را اچ یپ کاغذ ،یدیاس مواد

 .دارد یباز

 انجام از هدف. شکند یم خشک چوب از تر سخت مرطوب، چوب قطعه کی که میدید یدرس کتاب شیآزما در -40

 بود؟ چه شیآزما نیا

 اجسام یسخت ی سهیمقا و یبررس( 2                 اجسام تراکم ی سهیمقا و یبررس( 1

 روین برابر در یریخم و شکننده اجسام العمل عکس یبررس( 4    یا لرزه امواج عبور سرعت ی سهیمقا و یبررس( 3

 «4» نهیگز پاسخ:



 دبستان  درس سوم ششمپاسخنامه /                   سوم: کارخانه کاغذ سازی                                                                                                       درس 

  

 کتاب 31ی صفحه در آمده شیآزما اهداف از وارده یروین برابر در یریخم و شکننده اجسام العمل عکس یبررس

 .است یدرس

 عیما و »ج« عیما از تر سبک »الف« عیما م،یکن وزن را »ج« و »ب« »الف« عیما سه از کی هر از تریل یلیم 10 اگر -41

 نهیگز کدام م،یزیبر وانیل کی درون را عیما سه نیا از کی هر از گرم 10 اگر. بود خواهد »ج« عیازما تر نیسنگ »ب«

 دهد؟ ینشانم یدرست به را وانیل شکل

  

 پاسخ: 

 »الف« عیما از تر نیسنگ »ج« عیما و »ج« عیما از تر نیسنگ »ب« عیما ع،یما سه از کسانی حجم در که نیا به توجه با

 ع،یما سه نیا از کسانی جرم در نیبنابرا. ردیگ یم قرار »ب« عیما یرو »ج« عیما و »ج« عیما یرو »الف«عیما است،

 .است »ب« عیما حجم از تر شیب »ج« عیما حجم و »ج« عیما حجم تراز شیب»الف« عیما حجم

 باشد؟ ینم حیصح سرب و مینیآلوم مس، طلا، مورد در ریز موارد از کی کدام -42

 .جامدند اتاق یدما در ها آن تر شیب( الف

 .است برق انیجر یرسانا مس فقط ها آن انیم از(ب

 .کرد زیپره دیبا ها آن از یکی با مدتّ یطولان تماس از(ج

 .هستند گرما یرسانا ها آن ی همه(د

 ب و الف( 4              د و ب( 3                د و ب الف،( 2 د و ج( 1

 «4 » نهیگز پاسخ:

 :نادرست موارد یبررس

 .جامدند اتاق یدما در ها آن ی همه( الف

 .اند برق انیجر یرسانا ها آن ی همه( ب

 .کرد زیپره دیبا آن با مدّت یطولان تماس از و است یسمّ یفلز سرب: نکته
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 رها گچ یحاو ظرف کی یرو یمتر 5 ارتفاع از اند، شده  ساخته متفاوت فلز سه از که را اندازه هم ی گلوله سه -43

 است؟ هیبق از تر شیب گلوله کدام گودال عمق ریز بهنمودار توجه با. میکن یم

  «1» ی گلوله(1

 «2» ی گلوله(2

 «3» ی گلوله(3

 .است برابر هم با گلوله سه هر گودال عمق(4

 «2» نهیگز پاسخ:

 گرید ی گلوله دو به نسبت یتر شیب جرم گلوله کدام کسان،ی درحجم که میکن یبررس دیبا سؤال طیشرا  به توجه با

 :میکن حساب گلوله هر از مکعب متر یسانت 50 در را گلوله هر جرم میتوان یم مثال ینبرایبنابرا. دارد

  .دارد جرم گرم100 مکعب، متر یسانت 50 در( 1) ی گلوله

 (:2) ی گلوله

  .دارد جرم گرم 150 مکعب، متر یسانت 50 در( 2) ی گلوله

 (:3) ی گلوله

 .دارد جرم گرم 120 مکعب، متر یسانت 50 در( 3) ی گلوله

 عمق سؤال طیشرا به توجه با پس. باشد یم هیبق از تر شیب( 2) ی گلوله جرم ، گلوله سه هر از کسانی حجم در نیبنابرا

 .است تر شیب گرید ی گلوله دو از( 2)ی گلوله گودال

 است؟ حیصح نهیگز کدام ر،یز شکل به توجه با -44

 

 

 .است»آ«  ی مادّه حجم از تر شیب »د« ی مادّه حجم »د« و »آ« موادّ از کسانی جرم در(1

 »ب« است ی ماّده جرم از کمتر»د« ی ماّده جرم»د«،  و »ب« مواّد از کسانی حجم در (2

   .است »آ« ی مادّه حجم از تر کم »ب« ی ه مادّ حجم »ب«،  و »آ« موادّ از کسانی جرم در (3

 .است »ج« ی مادّه جرم از تر شیب »ب« ی ه مادّ جرم »ج«،  و »ب« موادّ از کسانی حجم در (4
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 «3 » نهیگز  پاسخ:

 :نادرست یها نهیگز یبررس

 .است »آ« ی مادّه حجم از تر کم »د« ی مادّه حجم »د«،  و »آ« موادّ از کسانی جرم در: «1» ی نهیگز

 .است »ب« ی مادهّ جرم از تر شیب »د« ی مادهّ جرم »د«،  و »ب« موادّ از کسانی حجم در: «2» ی نهیگز

 .است »ج« ی مادهّ جرم از تر کم »ب« ی مادّه جرم »ج«،  و »ب« موادّ از کسانی حجم در: «4» ی نهیگز

 قطعه کی انداختن با و …… گاز از ییها حباب  پرمنگنات، میپتاس محلول به سرکه و ژنهیاکس آب افزودن با -45

 راست از بیترت به. )شود یم لیتشک …… گاز از ییها حباب جوهرنمک، محلول یحاو وانیل کی درون مرمر سنگ

 (چپ به

 دیاکس ید کربن –  ژنیاکس(1

 ژنیاکس – دیاکس ید کربن(2

 ژنیاکس –  ژنیاکس(3

 دیاکس ید کربن - دیاکس ید کربن(4

 «1» ی نهیگز پاسخ:

 سنگ قطعه کی انداختن با و ژنیاکس گاز از ییها حباب  پرمنگنات، میپتاس محلول به سرکه و ژنهیاکس آب افزودن با

 . شود یم لیتشک دیاکس ید کربن گاز از ییها حباب جوهرنمک، محلول یحاو وانیکلی درون مرمر

 


